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Britaniya Şurası "Selector PRO" seminarında və əyləncə gecəsində iştirak etməsi üçün DJ Goldierocks Bakı şəhərinə dəvət etmişdir.

31 yanvar 2018-ci il

Britaniya Şurası, Asan Radio və YARAT Müasir İncəsənət Məkanının əməkdaşlığı ilə 2019-cu ilin 15 fevral tarixində YARAT mərkəzində təşkil olunacaq "Selector PRO" seminarı Birləşmiş Krallığın və Azərbaycanın ən yaxşı DJ-lərini bir araya gətirəcək.

Tanınmış britaniyalı DJ Goldierocks (Samanta Luis Holl) intensiv təlim keçəcək. Daha sonra "Pasifico" restoranında Bazaur və Murad H kimi DJ-lərin təqdimatında, "Goldierocks"un iştirakı ilə "Selector LIVE" əyləncə gecəsi keçiriləcək.

"Selector LIVE" əyləncə gecəsi Britaniya Şurasının Azərbaycan Respublikasındakı fəaliyyətinin 25-ci ildönümünə həsr olunub. 
"Selector PRO" həm peşəkarları, həm də geniş ictimaiyyəti müasir cəmiyyətin musiqi tendensiyaları, o cümlədən Böyük Britaniyanın musiqi sənayesinin spesifik xüsusiyyətləri barədə maksimal dərəcədə məlumatlandırmaq məqsədi daşıyır.  Tədbir Britaniya Şurasının təşəbbüsü ilə hazırlanmış, Birləşmiş Krallığın yeni və ən yaxşı musiqi nümunələrini Azərbaycan auditoriyasına təqdim etmək məqsədi daşıyan radio-şounu və silsilə "Selector Live" əyləncə gecələrini özündə ehtiva edən "Selector" musiqi proqramının nəticəsi hesab edilir. 
Seminara və canlı DJ performansı ilə müşayiət olunan "Selector LIVE" əyləncə gecəsinə giriş pulsuzdur. Maraqlananlardan qeydiyyat formasını doldurmaq xahiş olunur:

PRO seminarı üçün aşağıdakı ünvanda qeydiyyatdan keçə bilərsiniz: www.britishcouncil.az/programmes/arts/selector-pro 

"Selector LIVE" əyləncə gecəsi üçün aşağıdakı ünvanda qeydiyyatdan keçə bilərsiniz:

www.britishcouncil.az/programmes/arts/selector-live  

Britaniya Şurası Azərbaycan fürsətdən istifadə edərək, ASAN radioya, YARAT Müasir İncəsənət Məkanına və "Pasifico" restoranına dərin minnətdarlığını bildirir.

Dilarə İbrahimova│İncəsənət üzrə menecer 
Britaniya Şurası  

T +994 (0) 12 497 1593 
dilara.ibrahimova@britishcouncil.az 

Britaniya Şurası haqqında məlumat

Britaniya Şurası Böyük Britaniyanın mədəni əlaqələr və təhsil imkanları üzrə beynəlxalq təşkilatıdır. Biz 100-dən çox ölkə ilə incəsənət və mədəniyyət, ingilis dili, təhsil və vətəndaş cəmiyyəti sahəsində əməkdaşlıq edirik.    Keçən il səsimizi 75 milyondan çox insana birbaşa yolla, ümumilikdə 758 milyon insana isə onlayn şəkildə, yayımlar və nəşrlər vasitəsilə çatdırmışıq. Biz əməkdaşlıq etdiyimiz ölkələrə töhfəmizi veririk – imkanlar yaradaraq, əlaqələr quraraq və etibarımızı möhkəmlədərək insanların həyatını dəyişirik. Təşkilatımız 1934-cü ildə təsis edilmişdir. Böyük Britaniyanın Kral Xartiyası əsasında fəaliyyət göstərən xeyriyyə təşkilatı və Böyük Britaniyanın dövlət qurumuyuq. Biz Böyük Britaniya hökumətindən 15% əsas maliyyələşdirmə qrantı alırıq.
Britaniya Şurası Azərbaycanda 1993-cü ildən fəaliyyət göstərir. 

www.britishcouncil.org
Britaniya Şurası Bərabər İmkanlar, Müxtəliflik və İnklüzivlik prinsiplərinin tərəfdarıdır
YARAT yaradıcı insanlar tərəfindən yaradılmış, 2011-ci ildə Azərbaycan Respublikasının Bakı şəhərində Aidə Mahmudovanın təsis etdiyi qeyri-kommersiya təşkilatıdır. YARAT təşkilatının fəaliyyəti müasir incəsənətə həsr olunub. O, uzunmüddətli perspektivdə Qafqazda, Mərkəzi Asiyada və qonşu ərazilərdə bədii təcrübə, tədqiqat, düşüncə və təhsil mərkəzinə çevrilmək üçün yaradılıb. YARAT təşkilatı YARAT İncəsənət Mərkəzini, "YARAT Friends"  Platformasını, "ARTIM" Layihə Məkanını, YARAT Studiyalarını, Yay Qalereyasını və geniş maarifləndirmə proqramını özündə birləşdirir.

2015-ci ilin mart ayında istifadəyə verilmiş YARAT İncəsənət Mərkəzi Sovet dövrünə aid olan hərbi donanma obyektində (hazırda yenidən qurulub) yerləşir, 2000 kv.m-lik sahəni əhatə edir və təşkilatın əsas sərgi məkanı hesab olunur. Sərgi proqramında regionda böyük rəğbətlə qarşılanan sənətkarların yeni əsərləri təqdim olunur. O, Qafqaz, Mərkəzi Asiya regionlarında və qonşu ərazilərdə fəaliyyət göstərən yaradıcı insanları dəstəkləyir, bundan əlavə, dünya miqyasında tanınan sənətkarları cəlb edir. Mərkəz həmçinin ildə bir dəfə bu məkanda sərgilənən YARAT kolleksiyasına ev sahibliyi edir.

Təsis edildiyi andan etibarən təhsil məsələsi "YARAT" təşkilatının fəaliyyətinin əsasını təşkil etmişdir.  "YARAT" Mərkəzi seminarları, mühazirələri, nümayişləri özündə ehtiva edən xüsusi dövlət proqramından və sənətkarların mübadiləsi proqramından istifadə etməklə bütün yaş qruplarından ibarət geniş auditoriyaya çıxış imkanı verməyə çalışır. Dövlət proqramı cəmiyyətlərin yaradılmasına, müasir incəsənət haqqında nisbətən geniş təsəvvürün formalaşdırılmasına və müasir incəsənətdə iştirakın təmin edilməsinə fəal şəkildə töhfə verir. 

ASAN Radio 2015-ci ilin sentyabr ayında Azərbaycan Respublikasının Prezidenti yanında Vətəndaşlara Xidmət və Sosial İnnovasiyalar üzrə Dövlət Agentliyi tabeliyində olan “ASAN xidmət” mərkəzi tərəfindən yaradılmış unikal radiodur və onun fəaliyyəti ictimaiyyətin sosial və hüquqi məlumatlılığını artırmaq və digər radio stansiyaları kimi dinləyici auditoriyasını əyləndirmək və məlumatlandırmaq məqsədi daşıyır.
Britaniya Şurası Böyük Britaniyanın təhsil imkanları və mədəni əlaqələr üzrə beynəlxalq təşkilatıdır. İngiltərədə xeyriyyə təşkilatı kimi qeydiyyatdan keçmişdir. 
Britaniya Şurası Böyük Britaniyanın təhsil imkanları və mədəni əlaqələr üzrə beynəlxalq təşkilatıdır. İngiltərədə xeyriyyə təşkilatı kimi qeydiyyatdan keçmişdir. 
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